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Housenkovo smutné srdce
Zdravím všechny příznivce Vlčat, skautů, roverů, vedoucích a všech, co 
podporují skauting obecně jak duševně tak fyzicky. 
Vrátím se v krátkosti zpět k dubnu a květnu.  V dubnovém časopise vyšel 
jen obrázek a žádný můj článek, měl vystihnout, jak toho vedoucí mají 
hodně s přípravami věcí pro oddíl případně tábora. Budu se opakovat, ale 
vždy nám práci komplikuje nedodržování termínů např. při odevzdávání 
obálek před odjezdem na tábor, poslání peněz, lednové vybírání příspěvků 
atp. Z nějakého důvodu jsou ty termíny určené např., abychom věděli 
pro kolik lidí nakoupit jízdenky na vlak na tábor. Jsou to práce, které 
bychom byli rádi, kdyby neexistovali, ale bez nich to nejde. Píši vám to 
z důvodu, abyste se snažili, jak jen to jde a do budoucna komplikovali 
nedodržováním termínů práci vedoucím co nejméně. Na obvodním 
setkání skončila Vlčata v závodu mezi posledními. To nevadí, důležité je 
se zúčastnit a předem se nevzdávat. Ohledně první červnové výpravy mě 
mrzela tak malá účast členů oddílů, nevím, čím to vzniklo, ale dělali jsme 
výpravu pro děti společně s Hesperií a přitom nás tam bylo jen 10 z toho 
5 vedoucích. 

Konec vedení oddílu
Nejprve bych chtěl všem moc poděkovat! Jak za podporu ve vedení, tak 
za práci, co pro mě odváděli. Díky celému týmu vedení za to jak jsme to 
zvládli, díky i rádcům za jejich práci, díky za pomoc Lišákovi, Jardovi, 
rodičům, kteří nějak pomohli na akademii s bufetem nebo s tiskem 
časopisů zdarma! Díky Ninjovi za trpělivost a zpracování časopisů do 
finálové verze. 
Tento článek je asi můj poslední, někdo zažil i můj první, někdo ne. V 
rychlosti si shrneme pár věcí. Oddíl jsem přebíral po Methanově tří a půl 
letém období v lednu 2014. Vše začínalo v prosinci, vyplněním dotazníku, 
co byste chtěli zlepšit/změnit. Na většině jsme se snažili pracovat po celou 
dobu mého vedení. Na jaře 2014 vznikl závod Orongo race, letos se koná 
třetí ročník, kdo bude vítěz? V oddíle po celou dobu fungovalo bodování 
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dvouměsíční/celoroční, třetí schůzky mimo, akce za odměnu jsme se 
snažili až na výjimky zrealizovat a neopakovat se. Každý měsíc měl svůj 
rámec, ve kterém se děti něco nového dozvěděli/naučili/zopakovali. 
Evidence km, hasa-no-wany atp. je po celou dobu díky vedení evidována. 
S kronikami je to složitější, ale věříme, že se nad tím zamyslíte a všechny 
děti to do tábora doplní. Děkuji všem, za články do časopisu Mety, Citron, 
Kohout, Glum a další. Věřím, že jste byli s námi spokojení. 
Děkuji za vaši důvěru za posledních 2,5 roku! Získal jsem spoustu nových 
zkušeností do života např. práci v šestičlenném kolektivu vedení. Roveři 
prošli patřičnými zkouškami a průběžně se vzdělávají. Jsou připraveni se 
o oddíl postarat stejně dokonale, jako to bylo doposud. 
Jak jste si již mohli všimnout, s vedením oddílu letos na táboře končím. 
Bylo to tak již více jak rok předem plánované a je třeba přejít k něčemu 
dalšímu novému. (posledních 8 měsíců byla má neaktivita způsobená 
pracovní dobou, což mě osobně hrozně moc mrzelo a trápilo, to píši pro 
ujasnění, že se nejednalo o nějaký útěk od oddílu) 
Co budu nadále vykonávat? To ještě netuším, snad se někde v něčem 
uplatním třeba ve střediskových funkcích. Jelikož na podzim se na podzim 
mění střediskové funkce, ale ničeho se nebojte, život jde dál a o středisko 
bude postaráno. Hledáme hlavně účetní, měl by někdo zájem pomoci? O 
mnoho práce nejde, ale tato funkce je pro středisko podstatná. 

Mějte se krásně a ať jste nadále s oddílem spokojení! Letošní tábor vede 
Fíla a já mu s ním pomáhám. 
Oficiálně bude oddíl předán od začátku září Fílovi, všem doporučuji, 
kdo Fílu nezná, ať se s ním seznámí např. o návštěváku (na kose bohužel 
možná vůbec nebude) 

Housenka
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Vlčata
3. - 17. 7.

Skauti
1. - 22. 7.

Návštěvní víkend
16. - 17. 7.
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Poslední informace před 
táborem
PŘÍJEZD NA TÁBOŘIŠTĚ
z Prahy po dálnici přes Plzeň na Rozvadov (sjezd), na začátku Rozvadova 
odbočit na Nové Domky, kde budete pokračovat na penzion Hubert, ten 
minete, sjedete s kopce do bývalých Hraniček (tur. rozcestník), pokračujete 
po modré a červené doprava, na další křižovatce opět doprava, až kolem 
rybníka a po tur. značkách dojedete na tábořiště. Cestou dvakrát minete 
zákaz vjezdu, není v našich silách zajistit pro každého povolení k vjezdu. 
(Druhý zákaz vjezdu býval vždy nad kopečkem U Hraniček, možná už 
tam ale není.) Nejbližší vlak je v Tachově (cca 20 km).

PŘÍPRAVÁK S RODIČI 24. - 26. 6. 
Co se bude dít: kopání latrín, odpadních a jiných jam, dosekávání a 
dohrabání louky, stavba mostků, dělání dřeva, kolíků a jehlic. Zpráva pro 
alergiky – většina louky je již posekaná i pohrabaná.
No a večer pohodka u ohně, prostě takovej ten fajnovej kamarádskej 
pokec za šumu muchniček a snad i kytar.
Co tak s sebou: rodiče, věci na vícedenní výpravu (jídlo po rodinných 
klanech, pitná voda bude snad k dispozici), stan!!!! a repelent!!!! je 
naprostou nutností, pracovní oděv (dlouhé kalhoty) a pak nějaké to 
nářadí: kosy, hrábě, krumpáče, lopaty, rýče, sekery, … buřty, kytaru
Doprava: auty - ozvěte se komu přebývá místo v autě, či kdo naopak neví, 
jak se tam dostat, my se pokusíme dopravu vhodně zkoordinovat.
Odevzdat – kopii očkovacího průkazu, kartičku pojišťovny!! A kdo dosud 
neodevzdal, tak i přihlášku a potvrzení od doktora. A PROSTĚ VŠE, CO 
UŽ MĚLO BÝT ODEVZDÁNO!

ODJEZD Z PRAHY
sraz: v pátek 1. 7. v 7.15 (vlak jede v 8.12) s kolem na hl. nádraží u pokladen,  
(náklaďákem se poveze každému pouze bedna o max. rozměrech 
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Tábor střediska SCARABEUS
Rozvadov 197
Přimda 348 06

35x40x60 cm a zabalená molitanová matrace/batoh – obojí podepsáno!) 
Tyto věci můžete do klubovny v  7D přinést o schůzkách ve středu 22. 
6. nebo ve čtvrtek 23. 6. Na cestu vlakem si vezměte oddílové triko a 
zbylá zavazadla (batoh na vícedenní výpravu-z nádraží v Tachově/Plané 
bude odvezen autem na tábořiště), jídlo do sobotního oběda, potvrzení o 
bezinfekčnosti (bez něj nebude umožněn odjezd!!!!) Po kose bude někdo 
zůstávat v tábořišti, a tak bude možné si tam některé věci odvést a nechat 
předem. (Spacáky, podložky na spaní, sekery atd.)
Jízdní kolo Pro skauty povinné u Vlčat a světlušek zbytečné. Viz Přihláška. 
Dále doporučujeme vzít si s sebou zámek a po problémech z minulého 
roku zejména věci na drobné opravy (náhradní duše, ventilky,…). Přilba 
je povinná. Vedení nebude ručit za rozbití ani za ztrátu kola! Na řídítkách 
mějte připravenou cedulku s vaší adresou, s cílovou stanicí (Planá u Mar. 
Lázní/ Tachov).

ADRESA TÁBORA:

Táborový řád (na webu) je závazný pro všechny účastníky a jeho 
nedodržení může vést až k vyloučení z tábora! Účast je povinná na celém 
táboře! 

ZÁSILKY OD RODIČŮ
Po neblahých zkušenostech z minulého roku znovu upozorňujeme, že: 
zásilky obsahující potraviny, budou oficiálně otevřeny na nástupu a podle 
možností děleny počtem účastníků (cca 40 lidí), předem děkujeme za 
obohacení táborového jídelníčku (buchty, koláče, ovoce, zelenina,…). 
Děti během tábora u sebe nesmí mít jídlo. Chceme tím zamezit různým 
trávicím nepokojům, či nepovolenému pohybu řízků po tábořišti. Jen do 
pátečního oběda je potřeba mít své jídlo, jinak bude strava zabezpečena 



po celou dobu tábora.

NÁVŠTĚVNÍ VÍKEND 16. - 17. 7.
Autem se dá sice zajet až na tábořiště, ale přes 2 zákazy vjezdu. Ubytování 
o návštěvním dnu (víkendu) nebude zajištěno - stanovat se bude dát na 
tábořišti na louce. V sobotu po obědě počítáme s uspořádáním odpoledne 
pro rodiče a večer se slavnostním táborákem. V neděli bude pro Vlčata 
tábor končit a musí si zajistit dopravu do Prahy. (Kdo bude mít na 
Návštěváku  rodiče, tak je to vyřešené, kdo nebude, ať nám dá vědět nebo 
se domluví s ostatními rodiči)


